





Unione Sportiva Sordi Bergamo A.S.D.

Via Simone Elia, 2 – 24020 Torre Boldone (Bg) - Email : ussbergamo@gmail.com - Codice Fiscale : 95019980168

CAMPIONATO ITALIANO FSSI DI BEACH BOCCE A COPPIA

SABATO 4 SETTEMBRE 2021



SPORTING CHIUDUNO VIA MARTIRI DELLA LIBERTA', 4 24060 CHIUDUNO (BERGAMO)







Unione Sportiva Sordi Bergamo A.S.D.

Via Simone Elia, 2 – 24020 Torre Boldone (Bg) - Email: ussbergamo@gmail.com - Codice Fiscale: 95019980168

L'Unione Sportiva Sordi di Bergamo ASD con l'assistenza tecnica F.I.B. e con la collaborazione della Federazione Sport Sordi Italia organizza il Campionato Italiano F.S.S.I. di BEACH BOCCE a Coppia per tutti gli atleti sordi.

La Quota d'Iscrizione è fissata € 20,00 a Coppia

Termini d'Iscrizione entro e non oltre il 28 agosto 2021

Inviare Email ai seguenti indirizzi:

1) Unione Sportiva Sordi di Bergamo:

2) Ufficio Tesseramento FSSI

3) Attività Sportiva FSSI

4) C.T. Beach Bocce sig. Meneghel Moreno

5) C.F. referente Bocce sig. Stefano Bottini

ussbergamo@gmail.com

tesseramento@fssi.it

attivitasportiva@fssi.it

dtbeachbocce@fssi.it

bottini@fssi.it

PROGRAMMA GARA

SABATO 4 SETTEMBRE 2021

Ore 08,00 Ritrovo presso il Sporting Chiuduno

Ore 08,15 Sorteggio

Ore 08,30 Inizio di gara

Ore 12,30 Pausa pranzo

Ore 14,00 Ripresa gara e finali

Ore 18,00 Premiazione

ELENCO DEI PREMI

1° Classificato n° 2 Medaglia Dorata FSSI 2° Classificato n° 2 Medaglia Argentata FS

2° Classificato n° 2 Medaglia Argentata FSSI 3° Classificato n° 2 Medaglia Bronzata FSSI

4° Classificato n° 2 Medaglia Bronzata FSSI

CLASSIFICA GENERALE DI SOCIETA'

Premi per tutte le Società Partecipanti



SOCIFTA' .





Unione Sportiva Sordi Bergamo A.S.D.

Via Simone Elia, 2 – 24020 Torre Boldone (Bg) - Email : ussbergamo@gmail.com - Codice Fiscale : 95019980168

MODULO D'ISCRIZIONE - BEACH BOCCE A COPPIA CHIUDUNO (BG) 4 SETTEMBRE 2021

N°	COGNOME	NOME	N° FSSI
1 A			
1 B			
2 A			
2 B			
ВА			
3 B			
1 A			
4 B			
5 A			
5 B			
6 A			
6 B			
llegare co _l	oia bonifico per l'importo		
odice IBA	N: IT23M0538	7111050000425550)10 (BPER Banca)
		Timbro	Firma Presidente